INTERAKTIVNÍ  ZŠ ENGLIŠKA 

PROJEKT SIPVZ
Je to již téměř rok, co nás s kolegyněmi zaujal jeden reklamní slogan: „Viděli jste někdy plnou třídu hlásících se žáků??? Pokud ne, vyzkoušejte interaktivní tabuli“. 

Nikdy mě reklamy moc nebraly a proto i tahle po pár dnech upadla do šedi zapomnění.

Po několika týdnech se objevila nabídka zúčastnit se předvádění právě této proklamované tabule. Po krátkém rozhodování jsme si řekli, že máme jednou šanci vidět na vlastní oči, jestli jsou opravdu reklamy tak lživé, jak se říká. 

Tři hodiny prezentace nám připadaly poměrně přehnané. Mysleli jsme si, že tak za hodinku to zabalíme a nebudeme sami. Velmi jsme se ovšem zmýlili. Po téměř třech hodinách neuvěřitelných zázraků techniky jsem si uvědomil, že bych konečně mohl zavřít ústa, a nebyl jsem sám.
Opravdu jsme byli přímo nadšeni tím, co vše je možné na téhle tabuli dokázat.

Naše první myšlenky byly, jak tenhle zázrak získat??? Z rozpočtu školy něco takového téměř nemožné. Finance sotva postačí na modernizaci tříd a základních pomůcek nezbytných pro výuku. Navíc částka za kompletní instalaci tabule, projektoru, PC a dalších doplňků s tím souvisejících přesahuje částku 130 000,-.

Vrhli jsme se tedy do přípravy projektu SIPVZ. Všichni jsme se pořádně zapotili, ale výsledek opravdu stál za to.
Jaká byla naše radost když jsme se dověděli, že jsme s projektem uspěli a finance na interaktivní tabuli včetně příslušenství získáme.

Takže zvonec ukončil první kolo a my šli na kolo druhé. Mysleli jsme si, že nejtěžší máme za sebou, ale trošku jsme se zmýlili. 

Celý náš tým, čítající pět učitelů, začal tvořit vyučovací hodiny tak, aby tabule byla v plné permanenci. Zpracovávali jsme jednotlivá témata z fyziky, chemie a přírodopisu a krůček za krůčkem se blížil čas instalace a realizace celého toho zázraku. 

Den D tolik očekávané instalace nadešel a my jsme mohli začít s nekonečným testováním našich programů a hlavně všech možných i nemožných funkcí, které si na nás tabele přichystala.

A po prvních ne příliš úspěšných pokusech ji zdolat začala konečně přicházet očekávaná vítězství člověka nad technikou.

Zvonec nás zval do třetího nejdůležitějšího kola, seznámení žáků s kouzelnou tabulí.
Všichni jsme se na první testovací hodiny se žáky velmi těšili, zároveň  jsme se obávali, jak celou tuhle technologii zvládnou. 

Od prvních hodin jsme ovšem zažívali jeden šok za druhým a to v tom nejlepším slova smyslu. Žáci byli zcela nadšeni něčím novým, neobvyklým a zajímavým. A hlavně naprosto nás udivovala rychlost, s jakou vše pochopili a naučili se tabuli ovládat. To, co nám trvalo několik dní, oni zvládli během jedné až dvou vyučovacích hodin.

Další velmi příjemná překvapení zažíváme se žáky, kteří běžně zrovna nehýří aktivitou. Najednou se i ti největší ospalci probouzejí a jejich snaha dostat se aspoň na pár minutek před tabuli vyvolává u vyučujících příjemný a lehce překvapený úsměv.

Závěrem bychom chtěli jen dodat, že získat tuhle tabuli, naučit se s ní pracovat a sestavit desítky výukových programů stálo mnoho úsilí a mnoho času. Výsledek ale několikanásobně předčil naše očekávání a jsme moc rádi, že se nám to povedlo.
A snad poprvé můžu říct, že reklama byla pravdivá. To když na začátku hodiny se zeptám žáků: „Kdo dnes začne???“ Národe učitelský, div se!!! Hlásí se celá třída.

Všechny námi vytvořené materiály jsou k dispozici na www.englisova.net.
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